1 HACTb MPOEKT «OBOLLM AJ15 HAPOJA» CoumansHo

M IKOHOMMUYECKMHN

300 rekrapos «[APbl 3EMJ1N» 3HAYMMBbIN NPOEKT
300 rekrapos 3emnu

ClMoK «3emns Hapexpabl» cobupaet ypoxai 40% viHBecTMpyeT npoekT HaceneHnus Pecny6nukm Toisa
C MOMOLLbIO CBOE TEXHUKMU ¢ nomouusio akumn «Osolm ana Hapopa»

PACXO[bl: AOXObl:
Mpuobpeterune ceman - 750 Tonn* 15 py6 = 11,250 mnH py6 Cob6paHHeiit ypoxait B cpeaHem - 6 000 toun
[CM - 100 n/ra*300 ra * 49 py6 = 1,470 maH py6 2 400 ToHH - nHBECTUPOBAHO HaceneHnem * 12 py6/kr = 28,800 mnH py6

Ocratok cemsH B xo3auctee - 500 TouH * 15 py6/1 = 7,500 mnH py6
3umHss saknapka - 3,100 TonH * 25 py6/kr = 77,500 mnH py6

UTOTO: 14 mnH 320 TbiCc py6 UTOTO: 113 mnu 800 TbiCc py6

3apnnara pabotHukos - 20 yen*20 000 py6 * 4 mec = 1,600 mnH py6




2 HACTb MPOEKT «OBOLLUU AJ11 HAPOOA»

200 rektapos «[APbl 3EMJ1N»
200 rekTrapoBs 3emnum

100%
C6op ypoxas Ha 200 rekTapoe 3eMnu npouseBoaunTcs
C NOMOLLBIO MPUBNIEYEHUS HACENeHUs pecnybanku 60% - CMoK 40% - nacenenue pecnyGnnku
HO B3AMMOBBIFOAHbIX YCIOBUSAX Cob6epu 100 mewwkos n 40 mewwkos 3a6epu B KauecTse onaaThI

Oxupgaembin ypoxan Ha 200 rekrapos 3emnu B cpepgHem - 4 000 ToHH

OceHHas npopaxa oeowen CMoKa go pekabps mecsaua - 2 400 ToHH * 18 py6/kr = 43,200 mnH py6
3uMHag 3aknapka Hacenenms pecnybnamkm - 1 600 ToHH * 22 py6/kr = 35,200 mnH py6

UTOTO: 78 mnn 400 ThiCc py6



3 HACTb MPOEKT «OBOLLUU OJ191 HAPOOA »
500 rexrapos «JAPbI 3EMJ1N»
500 rekTrapoB 3emnu

1 yacTb - 300 rekrapos 2 yactb - 200 rekTrapos

(

1) Npu pacxopax Ha BeceHHUE noceBHbie PaboTbl I'Ipv|6b|nb cocrasnger: Hacenenue pecny6nMKM:
u npuobperenne cemsH - 14 mnan 320 Tbic py6 13 800 6 61 6
2) Hanorossbie otuncnenus: 6% ECXH = 3 mnn 203 Ttbic py6 o e e
78 mnn 400 TbiCc py6

3) 3apaborHas nnara paborhukos ClMoK B 06wem 3a 1 roa:
6 nocrosHHbIX MecT, 14 ce30HHbIX

2,400 mnn + 1,200 mnn = 3,600 mnH py6

UTOTO: 192 man 200 Tic py6

4) TopoxopHbIi Hanor Ans PpaboTHMKOB:
13% HO®J1 =3 900 py6 * 4 mec * 20 uen = 312 tbic py6
3250 * 8 mec * 6 uen = 156 TbiCc py6

5) TpaHcnopTtHble pacxoapt: 1 maH py6 FOHOBAH YNCTASA NMPUBbIJIb MPOEKTA:
6) Mpueneuenue crypaentos: 40 uen * 15 000 py6 = 1,200 mnH py6 167 mnH 409 TbIC p)’6

7) Henpepsupenubie pacxopapi: 1 maH py6

PACXO/[ 3a 1 nocesHom ce30H: 24 maH 791 Tbic py6



4 HACTb MPOEKT «OBOLLUU OJ191 HAPOOA »
500 rexrapos «JAPbI 3EMJ1N»
500 rekTrapoB 3emnu

1 yacTb - 300 rekrapos 2 yactb - 200 rekTrapos

2
i

1. MpueneyeHne HaceneHms K cenbLCKOMY TPYAY HO B3AMMOBBIFOAHbIX YCIOBUSX KAK Ans ¢pepmepaq,
TaK M Ans Hapoaa pecnybnuku;

2. NpuBneyeHune HaceneHns B KAYECTBE MMABHOTO MHBECTOPA B NPOEKTE;

3. NpueneueHne cTyaeHTOB K NPAKTUYECKUM ArpapHbIM paboTam ¢ nonyyeHuem 3apaboTHom nnarTs;
4. NMpusneuyeHue 6lopxeTHbIX paboTHUKOB Ang cbopa ypoxas ¢ nonyyeHnem npubuinu B Buge
OBOLLEN AN 3UMHETO 3anacaq;

5. ObecneuyeHre ManoOMMyLLLErO HACENEHUS 3UMHUM 3ANACOM OBOLLEWN;

6. ObecneueHne NEHCMOHEPOB 3UMHUM 3AMNCCOM OBOLLEN;

7. CosgaHme ce30HHbIX ThICAYHbIX pabounx MecT gnsa HaceneHus pecnybauku;

8. Ocratku ypoxas moxHo umnoptuposatb B MoHronuio u Kuran;



5 4ACTb MPOEKT «OBOLLUU OJ14 HAPOOA»
«OAPbl 3EMJIN»
500 rekTrapoB 3emnu

Onsa peanusauum npoekra Tpebyercs:

1. MprnobpereHne coBpeMeHHOM CenbCKOXO3ANCTBEHHOW TEXHUKN Ha cyMMy 120 mnH py6;
2. CrpouTtenbcTBo LeHTpanbHoOro osowexpanunuia B ropoge Koizbine o6remom 3 000 ToHH
Ha cymmy 60 mnH py6;

3. PeMoHT opocutenbHoi cuctembl 3eMnu Ha cymmy 30 mnH py6;

UTOTIO: 3atparsl Ha peanusauuio npoekTta - 210 mnH py6

Ha panHbii MomeHT y ClNoKa umeercs:

1. CenbckoX0351MCTBEHHAA TEXHUKA HA 8 MnH py6;

2. MNnopopopHbie 3emnun Ha 1 000 ra c opocurenbHom cuctemomn;

3. OsowexpaHunuue ans xpaHeHns ceMssiH o6bemom Ha 400 TOHH,
npuobpereHo obopyaoBaHue KNMMAT-KoHTpons Ha cymmy 3 mnH 800 Teic py6;
4. CMNoK rotos ctath cemeHoBOAYECKMM X039UcTBOM HA 20%



